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Questionario	soddisfazione	partecipante	SIN

Evento:	LA	RICHIESTA	DI	COMPETENZA	NEUROLOGICA	NEL	PROSSIMO

FUTURO

Come	valuta	l’orario	e	l’articolazione	dell’evento?

POCO	ADEGUATA 	 3%	(4	su	116	risposte	fornite) 	

ABBASTANZA	ADEGUATA 	 30%	(35	su	116	risposte	fornite) 	

ADEGUATA 	 47%	(54	su	116	risposte	fornite) 	

MOLTO	ADEGUATA 	 20%	(23	su	116	risposte	fornite) 	

Media:	1.8

Come	valuta	il	livello	di	chiarezza/efficacia	con	cui	i	docenti	hanno	trattato	gli	argomenti?

SCARSO 	 0%	(0	su	116	risposte	fornite) 	

SODDISFACENTE 	 10%	(12	su	116	risposte	fornite) 	

BUONO 	 50%	(58	su	116	risposte	fornite) 	

ECCELLENTE 	 40%	(46	su	116	risposte	fornite) 	

Media:	2.3

Come	valuta	la	qualità	dei	metodi	didattici?

SCARSA 	 0%	(0	su	116	risposte	fornite) 	

SODDISFACENTE 	 16%	(18	su	116	risposte	fornite) 	

BUONO 	 51%	(59	su	116	risposte	fornite) 	

ECCELLENTE 	 34%	(39	su	116	risposte	fornite) 	

Media:	2.2

Come	valuta	la	qualità	dei	servizi	di	supporto	(piattaforma,	segreteria	etc)

SCARSO 	 2%	(2	su	116	risposte	fornite) 	

SODDISFACENTE 	 17%	(20	su	116	risposte	fornite) 	

BUONO 	 52%	(60	su	116	risposte	fornite) 	

ECCELLENTE 	 29%	(34	su	116	risposte	fornite) 	

Media:	2.1



Come	valuta	l'erogazione	dell'evento	in	forma	virtuale?

SCARSO 	 3%	(3	su	116	risposte	fornite) 	

SODDISFACENTE 	 16%	(19	su	116	risposte	fornite) 	

BUONO 	 53%	(62	su	116	risposte	fornite) 	

ECCELLENTE 	 28%	(32	su	116	risposte	fornite) 	

Media:	2.1


